
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту получения ожогов 5-летней девочкой

7 августа текущего года в одну из городских больниц города Новокузнецка с термическими ожогами госпитализирована 5-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, в дневное время потерпевшая с двумя подругами гуляла на улице недалеко от своего дома. Во время прогулки 5- и 11-летняя девочки, держась за руки, стали кружиться, 9-летняя стояла рядом с ними и баловалась зажигалкой. Внезапно платье на самой младшей из детей загорелось, подруги испугались и убежали домой. Потерпевшая добралась до калитки, плачущую сестру в окно увидел брат и сообщил отцу. Мужчина занес дочь домой и вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники госпитализировали девочку, у нее диагностированы термические ожоги. В настоящее время в тяжелом состоянии она находится в реанимационном отделении, врачи борются за жизнь ребенка.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1381397>